



В Моршанске бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взятки за пронос осужденному телефона



Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику исправительной колонии № 5 регионального УФСИН России. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что сотрудник колонии по договоренности с одним из осужденных за денежное вознаграждение тайно пронес для него на режимную территорию запрещенный предмет - мобильный телефон. Сразу после передачи телефона осужденному его знакомая перевела вознаграждение сотруднику колонии на банковскую карту его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

родственника. Незаконная деятельность фигуранта выявлена и пресечена сотрудниками региональных управлений ФСБ и ФСИН России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде четырех лет шести месяцев лишения свободы условно.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1859161>